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 صفحه 1

 

 

 بارم سوالات ردیف

p)»گذاری عبارت جدول ارزش 0 q) (p r)    ».52/0 را رسم کنید 

p)                                                                     گذاری ثابت کنید:با جدول ارزش 5 q) p q   52/0 

3 

برای هر عدد حقیقی غیرصفر، عدد حقیقی دیگری وجود دارد که حاصلضرب »عبارت  ا استفاده از سورها معادل و نقیضب

 را بنویسید.« شود -0ها آن
52/0 

                                                 ها نشان دهید:  با استفاده از قوانین مجموعه 0 (A B) (B A) A B   52/0 

2 

های آن کم عدد از تعداد زیرمجموعه 550کم کنیم،  Aعضو از  3زیرمجموعه است. اگر  kعضو و  mدارای  Aمجموعه 

kشود.می m .را بیابید 
52/0 

6 

Aمجموعه  {a,b,c,d,e} 

 ها را بنویسید.عضوی است. همه آن 5الف( دارای چند زیرمجموعه 

 ب( دارای چند افراز به دو مجموعه است که در هر افراز، تعداد اعضاء هر مجموعه یک واحد با دیگری تفاوت دارد.

 

0 

0 

7 

)nتعریف شده که Bو  A، دو مجموعه Uاگر در مجموعه مرجع  )  30،n(A) 17  وn(B) 18  و

n(A B )   n(Aباشند  22 B)  وn(A B) .را بیابید 
2/0 

8 

اگر  xA : x N, x  1 22 9 ، xB : x N, x   1 32 27 و  216 C , , , , , 1 2 3 4 8  باشند: 16

A)الف(  B) (A C)  .را رسم کنید 

A)ب( تعداد اعضاء  B) (B C)   .را بیابید 

 

52/0 

0 

9 

 سه تایی پرتاب کنیم

 ای حاصل را نوشته و بیان کنید چند عضو دارد؟الف( فضای نمونه

آن است که تاس اول یک و تاس دوم چهار  Bآمد و پیش 51ضرب اعداد رو شده آن است که حاصل Aآمد پیشب( 

A، احتمال B، احتمال Aبیاید. احتمال  B  و احتمالA B .را محاسبه کنید 

 

 

72/1 

2/0 
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P(Aاگر  01 B) / 0 3 ،P(A B ) /  0 P(Bو  8 ) / 0 P(Aباشند.  3 B)  وP(A B) .72/0 را بیابید 

P(Aاگر  00 B) /0 3 ،P(B A) /0 P(Bو  4 ) / 0 P(Aباشند.  3 B)  وP(A B) .5 را بیابید 

05 

قدر مهره برداریم چه 0مهره متمایز سبز وجود دارد اگر  0مهره متمایز قرمز و  0مهره متمایز آبی،  0در یک جعبه 

 احتمال دارد حداقل دو مهره آبی و حداکثر یک مهره قرمز خارج شود.
5 

 51 موفق باشید

 



 

 

 

 

1-
(p q) (p r)  p rp qqrqp

نننددنن

نندددنن

ندنننند

نددننند

دننددنن

دنددددد

ددنندنن

دددنددد

p)کنیم که ارزش دو ستوندر جدول مشاهده می -2 q) وp q8.یکسان است

p qq(p q) p qp q

نندندن

نددننن

دننددد

دددننن

3- : x R { }: x R { }: x y        0 0 معادل 1

: x R { }: x R { }: x y        0 0 نقیض 1

4-

   (A B) (B A) A (A B ) (B A ) A (A B) (B A)       

(A A) B B B  

 نام حوزه امتحانی :

1412/ 11/ 22تاریخ امتحان: 

 یازدهم پایه تحصیلی :

 در این کادر چیزی ننویسید.

محل مهر رئیس حوزه اجرا

 باسمه تعالی

غیردولتی موحددبیرستان   

پاسخنامه امتحانات نوبت اول

 آمار احتمالدرس: 

 شماره داوطلب :

 نام:

 نام خانوادگی:

 نام آموزشگاه:

نام شهرستان/ناحیه/ منطقه:

 ساعت شروع:

تعداد صفحه:

توجه : پاسخ سوالات  را در محل های تعیین شده و در مقابل شماره ها بنویسید صفحه اول

در این کادر چیزی ننویسید.

تصحیح اول - 1

با عدد      با حروف

و امضانام و نام خانوادگی 

مصحح اول:

تجدید نظر نهایی پس از
 رسیدگی

 به اعتراضات
 

با عدد      با حروف

نام و نام خانوادگی و امضا

جدید نظرکننده:ت



2- 

: n(A) m m


  
3  تعداد اعضاء 3

m m
m m m m        3

3
2 2

2 2 224 2 224 2 224
82

 m m:
 
224 32  زیرمجموعهتعداد  2

m m m m 
              

8 7 3 3 58 2 2 8 224 7 2 8 224 2 8 32 2 2 2 

m m   82 2 8 

mk k m      82 2 256 256 8 264 

 

6-  

الف:                              
! !

!( )!

  
   

 

5 5 5 4 3
2 2 5 2 !2 3

10 تعداد زیرمجموعه دو عضوی 

{a,b},{a,c},{a,d},{a,e},{b,c},{b,d},{b,e},{c,d},{c,e},{d,e} 

n(B) شود کهافراز می Cو  Bبه دو مجموعه  Aعضوی  2ب: مجموعه  n(c) 1  بنابراینn(C) ,n(B) 2 3 

 است.

! !

! !

 
 

5 5 4 3
2 3 !2 3

10 تعداد افراز 

 

7-                                  n(A B ) n( ) n(A B) n(A B) n(A B)        22 30 8 
n(A B) n(A) n(B) n(A B) ,      17 18 8 27 

n(A B) n(A) n(A B)     17 8 9 

 

              الف:  -8  , ,3 4 8  یا 2 یا 16  x xA : x N, x : x       1 12 3 3 2 1 

  , , , C { , , , , , } 6 4 8 16 32 1 2 3 4 8  یا 4یا  2یا  16 xB : x N, x    12 3 6 3 

(A B) (A C) A (B C) { , , } { , , , , , , }     4 8 16 1 2 3 4 8 16 32 

 

 

 
 

 

 
ب:         A B A B A Bn (A B) (B C) n(A B) n (A B)n(B C) n n n n          

      3 4 3 3 12 9 3 

 
 

 

 در این کادر چیزی ننویسید.

 

 تصحیح دوم - 2

 با عدد      با حروف

 

 نام و نام خانوادگی و امضا

 مصحح دوم:

 در این کادر چیزی ننویسید.

 

 تصحیح سوم -3

 با حروف      با عدد

 

 نام و نام خانوادگی و امضا

 مصحح سوم:

32 
 

16 
 

8 
 

4 
3 
2 
1 

16           8           4 

 توجه : پاسخ سوالات  را در محل های تعیین شده و در مقابل شماره ها بنویسید    دومصفحه 



الف:                                         -9 S ( , , ), ( , , ),..., ( , , ) n(s)   3111 11 2 6 6 6 6 216   

 ب: 
n(A)

A ( , , ), ( , , ), ( , , ), ( , , ), ( , , ), ( , , ) p(A)
n(s)

    
6 1

1 4 5 1 5 4 4 5 1 4 1 5 5 1 4 5 4 1
216 36

 

 
n(B)

B ( , , ), ( , , ), ( , , ), ( , , ), ( , , ), ( , , ) p(B)
n(s)

    
6 1

1 4 1 1 4 2 1 4 3 1 4 4 1 4 5 1 4 6
216 36

 

 
n(A B)

A B ( , , ) p(A B)
n(s)

   
1

1 4 5
216

 

P(A B) P(A) P(B) P(A B)      
1 1 1 11
36 36 216 216

 

 

11-  

P(B ) P(B) / P(B) /

P(A B) P(A) P(A B) /
P(A) / / P(A) /

P(A B ) P(A B) / P(A B) /

     

    
           

1 0 3 0 7

0 3
0 1 0 3 0 4

1 0 8 0 2
 

P(A B) P(A) P(B) P(A B) / / / /      0 4 0 7 0 2 0 9 

P(A B) P(A) P(B) P(A B) / / / /        2 0 4 0 7 2 0 2 0 7 

 

11-  

( )

( ),( )

/
P(A) /

/

P(A B)
P(A B) / ( )

P(B)

P(A B)
P(B A) / ( ) P(A B) / / /

P(A)

P(B ) / P(B) / / ( )
  


  




     


      



2

1 3

0 18
0 45

0 4

0 3 1

0 4 2 0 3 0 6 0 18

0 4 1 0 4 0 6 3

 

P(A B) P(A) P(B) P(A B) / / / /      0 45 0 6 0 18 0 87 

P(A B) P(A) P(A B) / / /     0 45 0 18 0 27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 پاسخ سوالات  را در محل های تعیین شده و در مقابل شماره ها بنویسید توجه :    سومصفحه 



 

12-                                                   !
n(s)

! !

 
   
 

12 12 12
4 4 8

 11 10 ! 
5

9 8
4  3  2 ! 8

 495 

n(A) ( ) ( )
                    

                             
                    

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
6 6 16 4 4 4 1

2 0 2 1 1 3 0 1 1 0 4
 

n(A)
P(A)

n(s)
    

165 11
165

495 34
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 امتحانات نهایی عبارتند از:در تخلف موارد  1 ماده 

سایل غیرمجاز) اسلحه، بی سیم، تلفن همراه و ...( وهمراه داشتن کتاب، جزوه، یادداشت و سایر   -1

 در جلسه امتحان.

 گذاشتن هر نوع علامت روی ورقه امتحانی به منظور سوء استفاده  -2

 استفاده یا اقدام به استفاده از کتاب، جزوه، یادداشت و سایر وسایل غیرمجاز. -3

پاسخگویی به سوالات امتحانی ازطریق نگاه کردن به ورقه امتحانی دانش آموزان دیگر یا صحبت  -4

 کردن با آن ها.

 نوشته شده توسط دانش آموزان دیگر.استفاده از ورقه امتحانی  -5

 افشا یا استفاده از سوالات امتحانی افشا شده یا مشارکت در افشا. -6

 

 نوشتن ورقه امتحانی برای دانش آموزان دیگر. -7

 رد و بدل کردن یادداشت و روش های مشابه. -8

 مشارکت در تعویض اوراق امتحانی. -9

 فرستادن شخص دیگری به جای خود به جلسه امتحان. -11

 اخلال در نظم جلسه یا حوزه امتحانی  -11

 بیرون بردن ورقه امتحانی. -12

 

 توجه : پاسخ سوالات  را در محل های تعیین شده و در مقابل شماره ها بنویسید    سومصفحه 

 توجه : پاسخ سوالات  را در محل های تعیین شده و در مقابل شماره ها بنویسید    چهارمصفحه 


